

# “互联网+慈善”让捐款求助双向便捷 “指尖行善”为爱心城市添彩

本报讯(记者吴向正 通讯员陈海英)昨日,家住鄞州区明楼街道的方先生来到市慈善总会咨询建立“小微基金”事宜。在工作人员提示下,方先生在手机微信上关注“宁波慈善”公众号,注册成为该公众号用户和宁波慈善网用户,接着点开“我要参与”,直接通过手机成功建立了一个慈善小微基金,并当场通过支付宝捐款365元。

除了捐款十分便捷外,“小微基金”还实行“我的捐款我做主”模式。市慈善总会工作人员告诉方先生,市民个人或家庭承诺每年认捐365元,即可为自己或身边人的命名设立爱心基金。小微基金的善款主要用于宁波慈善网上推出的助学、助困和社会公益事业等慈善项目,捐赠人可根据自身意愿,选择救助对象,捐助时间也完全由自己掌控,市慈善总会会根据捐赠人的决定进行具体落实。据悉,自9月5日实行“互联网+慈善”模式的新版宁波慈善网上线以来,“小微基金”成了网上捐赠的“热点”,至今爱心人士已建立“小微基金”28个。

另外,市慈善总会还提供了多种网上捐款途径。市民注册成为宁波慈善网用户后,点开“我要捐赠”,就可以直接向“贫困大学生助学项目”“慈惠童心”儿童先天性疾病救助工程“慈善惠民门诊部”“小羽家庭爱心帮扶基金”等项目直接捐款。

作为拥有公募证书的慈善组织,市慈善总会还与社会上的“公益合作伙伴”联合开展网上募捐活动。在今年9月9日“99公益日”期间,市慈善总会携手宁波18家公益机构联合劝募,共发起23个公益项目,筹得善款100多万元。有了网络手段,个人求助也更方便了。根据《宁波市慈善总会网

## 张人亚史料征集 座谈会举行 各地党史专家聚首北仑建言献策

本报讯(记者黄合 北仑记者站顾霄扬 通讯员周方润)明年是张人亚诞辰120周年。如何更好地搜集相关资料、挖掘革命事迹?如何能够宣传好、弘扬好、传承好张人亚的革命精神?昨日,张人亚史料征集座谈会举行,各地党史专家、研究者齐聚北仑建言献策。

此次邀请的与会专家大多来自张人亚生前学习、工作、战斗过的地方,在中共上海市委党史研究室、中共浙江省委党史研究室、中共二大会址纪念馆、瑞金中央革命根据地纪念馆以及中共宁波市党史研究室、北仑区委组织部等单位从事相关研究工作。

“作为家人,我们的愿望已经实现了。事实证明,二伯父张人亚的事迹确实是能够激励后人的,我们相信党和人民都不会忘记。”86岁的张时华作为张人亚事迹研究调研组代表率先发言。过去十多年时间,老人为了挖掘史料事迹四处奔走,一点一滴拼

凑着这名“无名英雄”的人生轨迹。对此,中共上海市党史研究室研究一处处长吴海勇表示深受感动。他说,张人亚同志事迹的挖掘,也是一次“史学回归民间”的生动实践,通过“家属先行、社会呼应、组织参与”的模式,很好地推动党史研究的进一步完善,并逐步推动重要历史人物的地位得到还原。



## 成长路上 平安相伴

昨天,海曙交警在市实验幼儿园上交通安全课,并向每位小朋友送上《平安伴你成长》卡通图册。在“122”全国交通安全日到来之际,海曙交警大队围绕今年交通安全日“遵法守规明礼、安全文明出行”的主题,组织力量进企业、进社区、进校园,开展安全文明出行宣传。

## 东钱湖文化 研究工程启动

本报讯(记者朱军备 东钱湖报道组翁芳频 祁珊)11月28日,东钱湖旅游度假区管委会举行东钱湖文化研究工程启动暨东钱湖文化丛书首发式。

东钱湖文化研究工程的主要目标是挖掘、梳理东钱湖文化,编写出版东钱湖文库系列著作,编印《东钱湖文丛》(季刊),建设东钱湖文献馆。其中,东钱湖文库包括《东钱湖文献集成》《东钱湖文化丛书》《东钱湖史志书系》。

## 我市最大单村改造安置房项目结顶 仇毕安置房有望2019年交付

本报讯(记者王博 鄞州记者站杨磊 通讯员田耕)我市最大的单村改造安置房项目——仇毕安置房项目日前结顶。仇毕安置房项目2016年1月开建,接下来将开展主体装饰施工,有望在2019年交付使用。

作为鄞州区老城区最后一个“城中村”整体改造项目,仇毕安置房项目位于中兴南路以东、兴宁路以南、桑田南路西侧、铁路以北,总建筑面积41.5万平方米,规划37幢住宅建筑、约2800套安置房。该安置房主要用于

仇毕社区“城中村”改造拆迁户的安置。据悉,仇毕安置房项目配套完善,不仅有超市、公园、幼儿园和社区服务中心,还科学配比了停车位,规划建设中的轨道交通3号线和4号线也贯穿其中。

## 中国羽毛球俱乐部超级联赛开赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员周力)由中国羽毛球协会和中央电视台体育频道主办的2017-2018中国羽毛球俱乐部超级联赛“溪口雪窦山”赛区的首场对决昨晚举行,由浙江能源羽毛球俱乐部对阵湖

南华莱羽毛球俱乐部,共进行了五场比赛,最终,浙江能源羽毛球俱乐部以2:3不敌湖南华莱羽毛球俱乐部。

新赛季的中国羽毛球俱乐部超级联赛从昨天开始,至2018年2月3日结束,共有7支国内顶尖羽毛球俱乐部参赛。

## 大树影城今日开业

本报讯(南华 方璐)由大树开发区管委会和市电影公司合作共建的大树首家现代化专业城市影院

——宁波影都大树影城今日正式开业。至此,宁波影都旗下的连锁影院达到4家。

大树影城地处大树开发区黄金地段,占地近2000平方米,有5个影厅,能同时容纳415位观众。

【紧接第1版①】计划投资117.4亿元在航天智慧科技城建设国家级云制造示范基地,打造工业设计、制造、服务领域的“阿里巴巴”;组织编制军民融合产业规划,成功申报成为省级军民融合产业基地……截至目前,航天智慧科技城累计完成固定资产投资21亿元,引进各类企业410家,注册资本102亿元。

【紧接第1版②】宁波市委常委、市公安局局长、时任案件侦破总指挥的黎伟挺,以及参与案件侦破的余姚市公安局副局长陈见获得个人一等功;市公安局刑事侦查支队获得集体二等功,市公安局党委副书记励健、余姚市公安局刑事侦查大队副大队长施文华、余姚市公安局刑事侦查大队视频技术中队中队长张鑫获得个人二等功;另有一批宁波先进集体和个人荣获三等功。

永赢金融租赁有限公司  
MAXWEALTH FINANCIAL LEASING CO., LTD

借租先登  
共赢未来

全国性  
非银行  
金融机构

宁波银行  
全资  
子公司

智能制造  
融资租赁  
专家

永赢金融租赁有限公司立足智能租赁、绿色租赁、民生租赁三大领域,全力支持中小企业数字化、自动化、智能化设备的升级换代;为公共环境治理项目、节能减排改造企业、环保技改服务运营商提供专业化、一体化融资租赁服务;积极助力医疗、教育、文化、广电、供水、城市基础设施建设。

宁波市鄞州区鼎泰路195号12层 | 0574-87898291 | www.maxwealthfl.com